

中共中央办公厅印发《关于加强新时代马克思主义学院建设的意见》

“落实新选举制度 安居乐业在望”

——香港基层市民心声

新华社北京9月21日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于加强新时代马克思主义学院建设的意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》指出,马克思主义是我们立党立国的根本指导思想,马克思主义学院是学习研究宣传马克思主义的主阵地,思想政治理论课是马克思主义学院坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人的主渠道。加强马克思主义学院建设,是深化马克思主义理论研究和建设的重要举措,是培养担当民族复兴大任时代新人的内在要求,对于构建以马克思主义为指导的中国特色社会主义哲学社会科学,建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态,进一步丰富和发展当代中国马克思主义、21世纪马克思主义,对于彰显中国大学社会主义底色,引导青年学生牢固树立共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,培养一代又一代社会主义建设者和接班人,具有重要意义。

《意见》指出,党的十八大以来,各地区各有关部门和单位贯彻落实党中央要求,推动马克思主义学院建设取得长足进展,各方面工作迈上

新台阶。同时,与新时代新要求相比,马克思主义学院在教育教学、研究宣传、队伍建设、人才培养等方面还存在差距,马克思主义理论学科建设亟待加强。必须适应新形势新任务的迫切需要,立足党和国家事业全局,把加强马克思主义学院建设作为基础性、战略性工程,推动实现高质量发展。

《意见》明确,加强新时代马克思主义学院建设,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的教育方针,坚持社会主义办学方向,落实立德树人根本任务,把马克思主义中国化最新成果的的教学和研究作为重中之重,进一步明确职责使命,推动内涵式发展,强化政策保障,着力打造马克思主义理论教育教学、研究宣传和人才培养的坚强阵地,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚实学理支撑和人才支持。要坚持正确方向、坚持铸魂育人、坚持守正创新、坚持系统谋划,积极探索马克思主义理论教育教学规律、学科发展规律和人才培养规律,更好服务党和国家工作大局。

《意见》指出,要扎实推动马克思主义学院内涵式发展。加强马克思主义理论学科建设,把准学科定位方向,充分发挥马克思主义理论学科引领作用。大力推进思想政治理论课改革创新,在政治引导、学理阐释和价值塑造上下功夫,提升教学实效。强化课程体系和教材体系建设,将党的理论创新成果全面贯穿、有机融入各门课程,切实提升教材的政治性、时代性、科学性、可读性。立足新时代中国特色社会主义思想鲜活实践,找准切入点、聚焦点、结合点,加强马克思主义理论研究宣传。着力打造一支信仰坚定、理论功底扎实、数量充足、结构优化的高素质教师队伍,切实增强使命感、认同感、获得感。提高专业人才培养质量,源源不断培养马克思主义理论后备人才。

《意见》指出,要强化马克思主义学院建设政策支撑机制。以育人成效为标准,完善体现马克思主义理论学科特点、符合思想政治理论课教学内在要求、有利于教师职业发展的考核评价体系。以培养真学真懂真信真用马克思主义的教师为目标,完善培训体系,加大支持力度,健全教师成长激励机制。牢固树立全员、全程、全方位育人理念,建立协同育人机

制,实现课程思政与思政课程同向同行、日常思政工作与思政课程同频共振。加强马克思主义理论学术阵地建设,培育和夯实发展平台,构建平台支持体系。建强建优全国重点马克思主义学院,提升发展质量,强化示范辐射,加强建设管理,以全国重点马克思主义学院为牵引,推动形成各类马克思主义学院相互促进、共同发展、一体推进的局面。

《意见》强调,要切实加强对马克思主义学院建设的领导。各级党委要把马克思主义学院建设工作摆在重要位置,加强领导和统筹规划。宣传、教育等部门要为马克思主义学院建设提供有力政策指导、组织保障和经费支持。马克思主义学院所在单位要将马克思主义学院作为重点学科、思想政治理论课作为重点课程加强建设,给予优先保障。要严格督导考核,在结合巡视巡察开展的意识形态工作责任制专项检查中,加大对马克思主义学院建设情况的检查力度。把马克思主义学院建设列为所在单位党的建设考核评价、办学质量评估的重要内容,作为所在单位领导班子、主要领导和分管领导干部年度考核评价的重要参考,推动建好建强马克思主义学院。

2021年香港特别行政区选举委员会界别分组一般选举日前成功举行,新一届选委会顺利产生。很多香港基层市民表示,期待落实新选举制度给香港社会带来新气象,希望新一届选委会能发挥为香港繁荣稳定把关的作用。

“香港正在由乱变治,再变兴旺。希望在完善选举制度后,新当选的选委能够为香港把关,选出好的行政长官和立法会议员。”市民欧阳先生表示,不少香港基层市民仍面临住房问题,一些人还住在“劏房”“笼屋”,希望选委们积极服务地区街坊,协助特区政府推进有关民生政策。

住在公屋的凌女士也表示,住房问题让她压力很大,子女的工资很大一部分都要用来交房租,最大的希望就是特区政府能够帮助解决年轻人的住房问题,让他们无后顾之忧。“我看好香港的前景,因为新选举制度下产生的治港者,能落实中央对香港市民的关爱,推动改善基层市民的居住、医疗和养老等问题。”凌女士说。

一段时间以来,香港受到房屋短缺、贫富悬殊、青年难以向上流动等社会经济问题困扰。“泛政治化”让香港社会乱象丛生,严重损害广大基层市民的福祉。

“真的不想再看到香港社会出现动乱了。”白领李女士表示,在新选举制度下,选委会将选举产生较大比例的立法会议员,这有利于保障立法会能正常发挥其应有功能,协助特区政府推动各项民政

策。“‘爱国者治港’可确保香港社会稳定。”李女士认为,爱国爱港者与绝大部分香港市民想法一样,就是要为香港创造更美好的未来,大家对此充满信心和期待。

不少市民认为,完善后的选举制度能够选出真正为民着想的施政者,可让基层市民的心声被聆听和关注。

60多岁的谭女士表示,非常高兴看到新选举制度让基层市民有了更好的发声渠道。“以前我们的一些意见无法得到表达,选出来的一些人都不真正的爱国爱港者,而新选举制度能确保选出真正为市民着想的人。”

任职保安的张先生同样觉得以前的选举制度存在问题。“现在我们的声音能听到了,以后政府施政就能更多考虑我们的想法,给我们更多的好政策。”

从事培训工作的江小姐期待当选选委能选出聆听市民意见的治港者,带领香港走出时下困境,改善市民生活。“近年来香港出现乱象,这不是我想要生活的地方。中央推动落实‘爱国者治港’,是真正为生活在香港这片土地上的人着想。”

“希望新一届选委会在接下来的立法会和行政长官选举中,为香港选出理性、专业、有能力的人,带领香港重新出发。”市民区先生对新选举制度给香港带来长久治安、良政善治充满期待。

新华社香港9月21日电

中国拳击队东京奥运会六将全运齐摘金

新华社西安9月21日电(记者谭畅)第十四届全运会拳击比赛21日在陕西榆林结束,从东京奥运会归来的河北队常园、陕西队谷红、上海队胡建关、新疆队托合塔尔别克·唐拉提汗在当天的决赛中均以5:0胜出。加上此前夺冠的内蒙古队李倩、江苏队陈大祥,中国拳击队征战东京奥运会的6名拳手在本届全运会全部夺得金牌。

东京奥运会上,李倩和谷红摘银。奥运归来的各拳手对全运会金牌志在必得,胡建关在本届全运会取得首胜后表示要“东京失意,全运得意”。

在女子51公斤级决赛中,卫冕冠军常园战胜福建队吴愉。胡建关力克安徽队方波,成功卫冕男子52公斤级金牌。托合塔尔别克·唐拉提汗战胜北京队乌勒伯尔·哈尔恒,首次获得全运会男子75公斤级冠军。

女子69公斤级决赛,卫冕冠军谷红战胜内蒙古队杨柳。东京奥运会后,谷红曾表示,打完十四运会就会退役,开启新生活。但摘得全运会金牌后,这名33岁的老将却没有说再见。

展望明年的亚运会,谷红说:“如果有需要,我肯定不容辞,因为我真的很喜欢拳击。”



9月21日,安徽队选手兰明豪(右)和队友俞乐凡在决赛中。当日,在天津市蓟州体育训练中心举行的第十四届全运会击剑项目男子重剑个人决赛中,安徽队选手兰明豪以15比11战胜队友俞乐凡,夺得冠军。新华社记者 赵子硕摄

体操男团决赛:江苏险胜湖南摘金

新华社西安9月21日电(记者杨帆 付瑞霞)第十四届全国运动会体操项目比赛21日在陕西奥体中心体育馆继续进行。在男子团体决赛中,江苏队以338.960分夺得冠军,湖南队0.399分之差收获亚军,广东队333.394分位列第三。

按照竞赛规程,共有北京、湖南、江苏等8支队伍进入决赛。预赛团体成绩不带动体决赛,各队可派4-6名运动员参赛,每个单项可派4名运动员比赛,将各单项4个得分计入团体总分。

比赛中,名将的表现备受关注。东京归来的孙伟在自由操中率先出场表现欠佳。邓书弟在自由操中拿到全场最高的14.700分,跳马比赛中动作也非常流畅。东京奥运会吊环银牌得主尤浩在吊环上拿下15.300分,随后双杠上,他一套高质量表现引得全场欢呼,拿下15.366分,这带动了江苏队其他几名选手在双杠上的表现,侍聪、孙伟、尹德行先后拿到不错分数。

最终,江苏队凭借更为稳定的发挥,拿下鞍马、吊环、双杠三个单项第一,湖南队在跳马和单杠上展现强大实力。山东队在自由体操上表现不俗,总成绩最终位列第七名。

尤浩赛后说:“今天在自己的强项都拿到了不错分数,但单杠比赛参赛次数比较少,还是有点紧张。今天从第一项开始,其他队伍就给了我们很大压力,虽然最后拿到了金牌,但我们全队表现还有提升空间。”

张雨霏100蝶夺冠 浙江获接力两金

新华社西安9月20日电(记者刘彤梅元龙)第十四届全运会游泳比赛20日在西安奥体中心游泳跳水馆继续进行,东京奥运会冠军张雨霏在她的主项之一女子100米蝶泳中强势夺冠,东京奥运会冠军汪顺压阵的浙江队获得两项接力比赛的冠军。

20日游泳比赛共产生5枚金牌。在首先进行的女子100米蝶泳决赛中,东京奥运会该项目银牌获得者、江苏名将张雨霏以56秒24的成绩获得冠军,福建选手吴雨霖和山东选手王一淳分别以58秒77和58秒92的成绩获得亚军和季军。

在随后进行的男子100米蛙泳决赛中,东京奥运会该项目第六名闫子贝出发一路领先,最终以59秒03的成绩为湖北代表团获得一枚宝贵的金牌,他的队友孙佳俊以59秒83的成绩获得亚军,闫子贝和孙佳俊也是8名决赛选手中仅有的两

位游进1分钟的选手,上海选手覃海洋获得季军。

在女子400米自由泳比中,东京奥运会该项目铜牌获得者、河北小将李冰洁没能顶住广东选手汤慕涵的冲击,以1.68秒的差距获得亚军,浙江队以4分1秒95的成绩获得冠军,辽宁选手王简嘉禾获得季军。

男子4×100米自由泳接力决赛,由汪顺、潘展乐、洪金权、何峻毅组成的浙江队和由陈俊儿、黄俊毅、王小川、贺贤新组成的广东队展开了激烈争夺,在全场观众的加油助威声中,浙江队以3分13秒53的成绩获得冠军,广东队和河南队分获二、三名。

男子4×200米混合泳接力决赛,汪顺率领的浙江队以7分56秒88的成绩获得冠军,湖北队以2秒86之差获得亚军,上海队获得第三。

中国是维护世界和平的中流砥柱

新华社记者 郑汉根

9月21日是“国际和平日”。国际和平日由联合国大会于1981年设立。2001年,联合国大会一致决定将这一天作为非暴力和停火的日子。联合国所有国家和人民在这一天停止敌对行动,通过与和平相关主题的教育和公众认识活动来纪念这个日子。

作为当今世界舞台上的重要力量,中国一贯秉持和平、为理念,与国际社会一道共谋和平、共护和平,成为维护世界和平的中流砥柱。

中国坚持走和平发展道路,为促进世界和平注入强大动力。有着14亿多人口的中国,始终坚持走和平发展道路,集中力量办好自己的事,本身就是对世界和平的重大贡献。中国积极推动构建人类命运共同体,是地区和平全球安全的维护者、建设者、贡献者。中国奉行防御性国防政策,2015年宣布裁减军队员额30万。中国向国际社会庄严承诺在任何时候和任何情况下都不首先使用核武器,积极参与国际军控和防扩散进程,作为一个坚定追求世界和平的大国,中国愈发展,国际影响力愈提升,就愈能为世界和平稳定注入更多正能量。

中国与各国携手共同发展,不断增强维护世界和平的国际力量。发展是和平的保障。中国积极推动南南合作和南北对话,努力缩小南北差距,帮助发展中国家实现经济独立自主和多元化发展。中国推动将发展问题置于全球宏观政策框架的核心位置,推动制定和落实联合国千年发展目标、联合国2030年可持续发展议程。中国与伙伴国家持续深入推进“一带一路”建设,为助力沿线各国发展提供巨大的中国机遇,为全球发展注入强大动力。

中国积极参加国际维和行动,推进国际维和事业。中国是联合国第二大维和摊款国,是联合国安理会常任理事国中派遣维和人员最多的国家。自1990

年以来,中国军队累计参与25项联合国维和行动,派出维和军事人员4万余人次。“中国蓝盔”优秀的素质、严明的纪律赢得国际社会广泛赞誉。联合国负责维和事务的副秘书长让-皮埃尔·拉克鲁瓦说,中国在提高维和影响力、绩效方面发挥着“极其重要作用”。在国际上,中国被广泛赞誉为“维和行动的关键因素和关键力量”。

中国推动以和平方式解决国际争端,为维护国际和地区和平提供建设性方案。中方一贯奉行“与邻为善、以邻为伴”的周边外交方针,全面发展与周边各国的友好合作关系,致力于通过和平方式解决领土主权和海洋权益争端。中国积极推动政治解决国际和地区热点问题,在伊朗核问题、朝鲜半岛核问题、巴以冲突、叙利亚问题、阿富汗问题中发挥建设性作用。

2008年北京奥运会开幕式上展现的大幅“和”字曾让海内外观众印象深刻。和平、和睦、和谐,是融入中国人血脉的精神基因,是中华民族始终不渝的精神追求。如今,在纷繁复杂的国际舞台上,中国坚定维护世界和平的负责任大国形象日益深入人心。肯尼亚国际关系专家卡文斯·阿德希尔认为,中国的和平理念一直体现在中国的对外关系中。法国前总理拉法兰认为中国是“当今世界需要的一股和平的力量”。泰国前国会主席颂钦·蓬拉军赞赏中国“已成为推进全球和平与发展的重要力量”。

放眼当今世界,局部战争与流血冲突时有发生,众多无辜民众在硝烟中丧生,在战火中流离失所。尽管面临各种全球性挑战,但和平与发展依然是时代主题没有变,各国人民和平发展合作共赢的期待更加强烈。展望未来,爱好和平的中国人将为维护世界和平事业不懈努力,让和平的阳光照亮世界更多的角落。

新华社北京9月21日电

源自中国长寿之乡——金秀大瑶山含硒活泉

会唱歌的泉水

瑶山妹 饮用天然泉水

广西瑶山妹矿泉水有限公司
全国统一招商服务热线: 400-0772-123
贵港经销商: 贵港日报物流有限公司
供水电话: 4526658、13617858008 (陈主任)

瑶山妹泉产品简介

瑶山妹山泉为天然恒温自涌山泉,泉水一年四季恒温19℃,冬暖夏凉。为古昔瑶民饮用泉水,历史悠久。泉水中除含有钾、钙、钠、镁等常量元素外,硒、钒、锂、锶、碘、偏硅酸等微量元素含量丰富,达到饮用天然矿泉水国家标准。瑶山妹天然矿泉水的PH值为7.8-8.5,呈天然弱碱性水质。纯净透明,柔滑软滑,回味无穷,适合酸性体质的人群饮用。

瑶山妹天然泉水,来自十万原始森林高处,含硒富钒,并含人体所需的许多元素。富钒,是瑶山妹山泉溶解性强的原因。

瑶山妹泉,天天饮用,益于健康。

防治艾滋病知识点

151.PCP 首选治疗是 (B)。
A.氟康唑 B.复方新诺明
C.戊烷咪 D.乙胺嘧啶

152.艾滋病常见合并症有 (D)。
A.PCPP B.隐球菌脑膜炎
C.弓形体感染 D.以上都是

153.当 HIV 侵入机体后,未进入发病期者被称为 (B)。
A.艾滋病病人
B.艾滋病病毒感染者
C.窗口期

154.对于 HIV/AIDS 的诊断最重要的是根据 (B)。
A.临床表现
B.经确认 HIV 抗体阳性
C.具有高危行为

155.下列哪个不是艾滋病的传播途径 (C)。
A.性接触 B.血、血制品、器官移植和污染的注射器
C.蚊虫叮咬 D.母婴垂直传播

创建国家卫生城市
健康教育